

立功喜报送到功臣家中

即墨区为荣立二等功现役军人的家庭送喜报

早报4月12日讯 4月9日上午,在即墨区金口镇刘家周疃村,青岛市即墨区人民武装部、青岛市即墨区退役军人事务局、中国人民解放军某部领导,共同为现役军人王宇航的家庭送上立功喜报。

“恭喜!您的儿子在部队表现优异,荣立二等功,这是您全家的荣耀,也是即墨的骄傲。”青岛市即墨区人民武装部的领导热情地向王宇航的父母表示祝贺。来到王宇航家中,军地领导分别为王宇航的家人佩戴荣誉绶带,送上喜报和鲜花,并颁发奖励金。

王宇航今年24岁,2019年入伍以来,一直严于律己,刻苦训练,成绩突出,无论是军事素质还是专业技术都以最高标准要求,以专业骨干为模范,努力提升个人综合素质。2022年11月,王宇航被评为“四有优秀士兵”。2023年8月,他身处北京驻地,主动请缨到易县参加抗洪抢险救灾任务,日夜巡堤,顺利完成任务。

在活动中,军地领导充分肯定王宇航在部队取得的优异成绩,对他的家人表示衷心感谢,为他们的国防建设的支持和奉献给予高度赞扬。同时,他们详细询问了王宇航的父母的生活状况及生活需求,鼓励他们一如既往地支持军人安心服役,希望王宇航能够继续发扬优良传统,为国防事



即墨区为荣立二等功现役军人的家庭送喜报现场。

业再立新功。王宇航的父亲说:“我们为儿子感到骄傲和自豪。我们会一如既往地支持他在部队的工作,希望他能够继续努力,为国家和人民的安全贡献自己的力量。”

近年来,青岛市即墨区退役军人事务局开展了军地联合为立功受奖的现役军人家庭送喜报、走访慰问军属等拥军优属活动。在春节、“八一”建军节期间做到全覆盖走访慰问现役军人家属、发

放慰问品及慰问信,为未就业随军配偶发放地方生活补助金,为1917名荣立军功的现役军人家庭发放奖励金181万元,营造“一人立功,全家光荣”的优良氛围,让功臣之家享受荣光,不断提升军人军属的归属感、获得感和成就感,营造拥军优属的良好氛围,为国防建设凝聚更多的正能量。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 李发本 摄影报道)

热心护士让“迷途”变“归途”

老人深夜迷路走进青大附院市北院区 护士王晓腾温暖守护助他回家

早报4月12日讯 总有一些温暖不期而遇,总有一些人让我们感动常在。近日,青大附院市北院区的主管护师王晓腾在值班时发现了一位有记忆力障碍的老人,她主动为老人准备了热水和食物,并在派出所民警的协助下让老人找到了家人。

当晚,正在医院值夜班的王晓腾像往常一样忙碌着,她突然发现一位老人步履蹒跚地走进病区,她立即迎上前去试图与老人沟通,但老人口音不清,交流困难,无法清晰表明自己的身份,也未携带任何身份证明。经过仔细辨认,王晓腾确认老人并非医院的患者或家属,她注意到老人有一个电话手表,但打开后没有找到连家人。面对这一情况,王晓腾判断老人可能是因记忆力障碍而迷路,为确保老人的安全,她立即通知了院区保卫科并拨打110。

在等待民警的过程中,王晓腾始终陪伴在老人身边,安抚老人的



王晓腾(左)在照顾老人。 监控视频截图

情绪,还主动准备了热水和食物,把从家里带来的晚饭送给了老人,为老人带来温暖和安慰。民警赶到医院后将老人安全带走,但王晓腾并未忘记此

事,第二天下班后,她又联系民警询问情况,得知老人已平安回家,她悬着的心才终于放了下来。

(观海新闻/青岛早报记者 徐小钦)

超高温灭菌奶项目在莱西启动

雀巢高温灭菌奶项目一期将于明年6月投产

巢青岛奶厂厂区内增资扩产,建设雀巢高温灭菌奶项目。项目将分三期实施,其中一期将于2025年6月投产,项目建成后将大大提高雀巢青岛奶厂奶制品生产能力,更好地满足国内日益增长的消费需求,进一步优化产业结构,促进当地乳制品产业的发展。

作为世界知名的食品饮料企业,雀

巢扎根莱西对当地的产业、社区及整体经济发展起到了重要推动作用。这次宣布的雀巢超高温灭菌奶新投资项目,标志着莱西高端食品饮料和现代农业版图上又树立起了一个新地标,将为全市农业产业发展注入强劲动力,加速先进制造业新高地建设。(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 于言朋)

踏青出游 美“警”相伴

早报4月12日讯 春天是个游玩赏花拥抱大自然的好时节,青岛交警重点关注春季出游人群,深入景点,以多种形式开展了春季交通安全主题宣传活动。

4月12日,市北区多所小学、幼儿园组织学生来到浮山森林公园,现场摆放的一块交通安全展板吸引了孩子们的注意。当日市北交警在浮山森林公园开展了以“文明交通 你我同行”为主题的交通安全宣传活动。活动中,民警一边向游客发放交通安全宣传资料,一边结合宣传展板的内容,为大家讲解出行安全知识,普及了“一盔一带”和安全行车常识,以及文明交通、礼让出行的意义,强调酒驾醉驾、闯红灯、逆向行驶等交通违法行为的危害和严重后果。

此外,民警还针对老年人、儿童等群体进行了重点宣传。在活动现场,一位游客表示,“这样的宣传形式生动活泼,在欣赏美景的同时,我们还能在民警的帮助下学到交通安全知识,在潜移默化中增强了交通安全意识和自我保护意识,推动文明交通的理念更加深入人心。”

(观海新闻/青岛早报记者 邹忠昊)

守护小学生视力健康

早报4月12日讯 近日,崂山区北宅街道社区卫生服务中心开展了2024年度“清澈崂山行动”,此次活动形式多样、内容丰富,其中最具特色的是为小学生免费实施耳穴压豆治疗。

北宅街道社区卫生服务中心的医师陈朔介绍,“耳穴压豆法对于预防儿童近视有一定的效果,我们选取中药王不留行籽,贴于0.6×0.6厘米的小块胶布中央,然后对准耳穴贴紧并稍加压力,叮嘱孩子回家后每天自行按压3—5次,每次每穴按压30—60下或3—5分钟,操作简单且疗效稳定。”

北宅街道社区卫生服务中心中医科负责人高正颜介绍,“此次耳穴压豆我们组织专业医务团队,分批次、有计划地对2510名小学生进行了耳穴压豆治疗。在治疗过程中,不仅给小学生详细讲解了耳穴压豆的原理和操作手法,还传授了日常护眼技巧,让孩子们增强保护视力的意识。”

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 张丽)

开展垃圾分类入户宣传

早报4月12日讯 为持续推进垃圾分类工作,提高居民参与垃圾分类的自觉性和热情,近日,在崂山区城市管理局的指导下,王哥庄街道垃圾分类督导员在浦里村、港东村开展了垃圾分类宣传活动。

督导员手拿宣传册深入居民家中进行垃圾分类的宣传,认真地为居民讲解垃圾分类的各项细则,并对居民家里现有垃圾进行分类,让居民对垃圾分类有了更直观、更深刻的理解,同时可以带动身边人。通过此次垃圾分类入户宣传活动,不仅有效促进了垃圾分类工作的落实,同时也让垃圾分类从“新时尚”成为“好习惯”,为提升居住环境贡献一份力量。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁 通讯员 马小惠)